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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání průměrně náročné
Hodnocení náročnos  zadání závěrečné práce.
Povrchy  žárových  nástřiků  a  jejich  dokončování  lze  chápat  jako  velmi  široko-spektrální  téma ku,  obsahují  mnoho
proměnných a příbuzných témat s touto technologií souvisejíc. Tato práce se zaměřuje na vyhodnocení opracování nástřiku
pomocí klasické technologie obráběním a dosažení definované hodnoty několika všeobecně přijímaných parametrů drsnos .
V  práci  je  nutné  propojit  jistým způsobem teore cky předdefinované parametry  a porovnat  je  s  výsledky  a  průběhem
experimentální čás .

Splnění zadání splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce opro  zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Studentka se v této práci rozhodla soustředit na základní problema ku jevu dokončovacích operací a dosažení požadované
kvality  povrchu  pomocí  konvenční  technologie obráběním.  Na  základě  doposud  málo  známých  dat  ohledně  této
problema ky, studentka byla nucena sestavit svůj vlastní technologický plán experimentu broušení a následného měření.
Nad rámec  zadaní  proběhlo ekonomické zhodnocení  experimentu broušení  za  použi  různých metod. Výsledky  měření
mohou  být  použitý  jaký  cenné  vstupní  data  pro  hlubší  badatelskou  činnost  nebo  naopak,  mohou  být  velmi  rychle
interpretovány do strojírenské praxe pro zjednodušení počátečního nastavení parametrů broušení povlaku.

Zvolený postup řešení vynikající
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.
Experimentální  část  práce  je  velmi  dobře  promyšlena  a  systema cky  zpracována.  V  souvislos  s  teore ckou  čás  tak
navržené technologické experimentální metody, jenž byly mezi sebou vzájemně porovnány naprosto odpovídají standardu,
jenž by byl využit v průmyslové výrobní praxi.

Odborná úroveň B - velmi dobře
Posuďte úroveň odbornos  závěrečné práce, využi  znalos  získaných studiem a z odborné literatury, využi  podkladů a dat 
získaných z praxe.
Teore cká část práce je na velmi dobré úrovni, shrnující a s jednoduchou exaktnos  popisující všeobecně známé technologie
žárových  nástřiků  z  pohledu  jejich  kladných,  ale  také  záporných  stránek.  Studentka  se  během  své  práce  byla  nucena
obeznámit v značeném rozsahu s nepřeberným množství technologických fakt, jenž následně byla schopna stavět pro   sobě
v závěrečných analýzách při současném zvážení ekonomiko-technologického aspektu.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Formální zápis práce z pohledu logického řazení, číslování a pojmenování kapitol odpovídá stupni diplomové práci. I přes
drobné neúmyslné odchylky z pohledu lingvis cké rozmanitos , celkově práce odpovídá žákovi magisterského studia.
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